

# 南勇案定性:公职人员受贿罪

## 可能会被判10年以上 死刑概率很小

本报讯 近日,从铁岭检察院传来消息,南勇和杨一民的案件,性质基本明确:属于国家公职人员受贿。此前,外界曾经认为南勇的“双重身份”(足协为民间行业协会组织,足协中心为政府行政机构),会帮助他减轻刑责。现在,案件性质已经明了——南勇作为国家体育总局足球运动管理中心党委书记、主任,属于正厅级干部,是名副其实的“国家公职人员”。

5月份以来,辽宁铁岭检察院反贪局的工作人员,多次出现在位于东欧大厦的中国足协办公地点,对南勇和杨一民案件进行调查取证。

案件性质明确之后,另一个焦点,便是涉嫌受贿罪的严重性。根据我国新刑法中的相关规定,受贿罪没有独立的刑罚方式,其刑罚

种类和量刑幅度,比照贪污罪处置,个人受贿10万元以上“情节特别严重的”可适用死刑。在《刑法》规定中,关于贪污罪的量刑标准,根据情节轻重分为以下几个等级:贪污不满5000元,5000元以上不满5万元,5万元以上不满10万元,10万元以上。其中,10万元以上就属于金额特别巨大。《刑法》第383条规定:“个人贪污数额在十万元以上,处十年以上有期徒刑或者无期徒刑,可以并处没收财产;情节特别严重的,处死刑,并处没收财产。”

实际上,从2008年以来的司法实践看,涉及贪污受贿的公职人员,被判死刑的概率很小。随着经济社会的发展,如今10万元人民币已经不是一个“特别巨大”的数额。因此,社会上呼吁,要求重新界定贪污受贿的具体界限,

然后根据相关的涉案金额量刑。涉及贪污受贿的案件,比南勇数额大得多的不在少数,但是在涉及死刑时,却是非常慎重,况且还要考虑到涉案人员的复杂情况。

知情人士透露,南勇被抓之后,在最初的阶段,他并没有“开口”。过了一段时间之后,形势发生变化,南勇和其他人一样也有了“立功”表现。国家体育总局相关领导曾经公开表示:“里面”的人交了很多。”据了解,南勇也是交代问题较多的人员之一。倘若最终的结果确实如此,加上其他因素,在不被定性为“特别严重”的前提下,南勇肯定会远离“死刑”。

目前,法律界人士普遍推测,南勇可能会被判10年以上。至于最终量刑,因为没有明确的法律细则,只能等待正式的审判结果。 海子

## 神枪手费德勒

瑞士天王用发球射落头顶瓶子

一个神枪手或者神箭手喜欢用射头顶苹果来显示自己的技术,那么网球选手呢,费德勒就用发球射头顶瓶子来展现了自己完美的球技。



对费德勒来说,最近的日子可不太好过。连续遭遇法网和温网的惨败后,费德勒近日又在ATP1000罗杰斯杯决赛中又被穆雷击败,延续着澳网以来的“冠军荒”。但是,见惯了大风浪的费德勒似乎依然保持着自己的风度和幽默,在为赞助商拍摄广告时,他用发球两次射中了工作人员头顶上的瓶子,高超的球技令人叹服。

当时,费德勒在拍摄广告的间歇和工作人员玩起了小游戏。视频中,一身黑西装打扮的费德勒心情不错,他坏笑着对工作人员说:“我们来玩个游戏,你把瓶子放在头上。”紧接着,费德勒站在10米外拿起球拍,对工作人员说道:“你必须确保不动,好吧?”尽管瑞士天王的高超球技早已有目共睹,但是这位工作人员似乎还是不太相信费天王的准度。费天王还没有动手,这位工作人员手一哆嗦,瓶子就从头上掉落下来。费德勒身旁的其他工作人员也很好奇,睁大眼睛等着见证这一神奇的一刻。见此情景,费德勒自己也乐了。“不要紧张。”准备了几秒后,费德勒果断出手,只见网球以风一样的速度飞了出去,“砰”的一声,工作人员头上顶着的瓶子应声落地,周围的几名工作人员都激动地鼓起掌,并高呼:“太棒了!”

有意思的是,尝到了成功的甜头,费德勒像个孩子一样不愿轻易罢休,在身旁几名工作人员的起哄下,他又兴奋地说道:“再来一次。”于是,那位“可怜”的工作人员又陪着费德勒玩了一回心跳,所幸的是费德勒的高超球技的确不负众望,他再次命中目标,而工作人员也毫发无伤。激动的费德勒径直走向了那位工作人员,笑着拍了拍他,说道:“你做到了,放松心情!”

林峰

## >>>体坛速递

### 纽约为安东尼抛出试探性筹码

据《纽约邮报》透露,为了得到安东尼,尼克斯已经开出了加里纳利、埃迪-库里和未首轮选秀权的筹码。尼克斯窥视掘金小前锋卡梅隆-安东尼已经是人尽皆知的秘密了,虽然掘金方面一直坚称,安东尼是球队的非卖品,但近来的种种流言表明,“小甜瓜”逃离丹佛只差时间问题。

### 皇马1500万欧元签约厄齐尔

昨日,西班牙皇家马德里俱乐部官方宣布与德国不莱梅俱乐部达成转会协议,原效力于不莱梅的德国国脚厄齐尔将转会至皇马。据悉,厄齐尔的转会费为1500万欧元。厄齐尔现年21岁,是德国队征战2010年世界杯的主力前腰,并在世界杯上有出色的表现,被认为是现在德国足坛最有潜力的新星之一。

### 崔大林体育总局副局长职务被免

日前,国务院任免了一批国家工作人员。崔大林被正式免去国家体育总局副局长的职务。

此前有媒体报道,崔大林在出席活动时已没有了副局长的头衔,是“闪电退休”。更有消息说,现任国家体育总局副局长蔡振华要接替崔大林主管足球。 本组撰文 木木

在电影《E.T.(外星人)》里,外星人用超能力让孩子们自行车飞上夜空。现实世界里的自行车也能飞天吗?如果问41岁的法国业余机师斯特菲尼·鲁松,他肯定会回答——我能。据英国《卫报》日前报道,当地时间8月13日,鲁松成为第一个乘坐脚踏飞艇飞越英吉利海峡的人。



# 30米高空 猛蹬3小时

## 一个法国下岗飞行员

### 踩着自行车飞越英吉利海峡

飞行原理很简单:两个踏板中间有螺旋桨 双腿就是马达



是斯皮尔伯格给了我动力,我也想像他们一样自由飞翔。

### 第一次挑战,他飞了17公里

虽然鲁松乘坐的是条飞艇,但它的飞行原理和自行车没有任何差别:两个踏板中间是一个钛合金钢管,两头连接着两个螺旋桨。“或许很多人说,这不是自行车,但我要说的是,它就是一辆改装版的自行车。”鲁松说,“因为唯一的马达,就是我的两条腿,我不仅要为螺旋桨提供动力,还要发电,为飞艇提供热空气,以保证它飞行在30米高空,并不掉下来。”

13日一早,鲁松就踩着16米长的飞艇从英国南部小城海斯启程,经过近3个小时的不断蹬踏,他飞越了英吉利海峡,抵达53公里之外的法国北部小城维桑。

其实,这已经是鲁松第二次挑战英吉利海峡了。2008年7月,鲁松向英吉利海峡发起了第一次冲击,但以失败告终。

“当时,飞天自行车刚刚研制成功,我就到英吉利海峡去试飞了。”鲁松回忆说,“我记得,当时我的自行车大约飞行了17公里。之后,我遇到一股强大的海风,一只螺旋桨严重受损,结果失去动力的飞天自行车降落在了海当中。虽然失败了,但我并没有感到沮丧,毕竟我的研究第一次试飞就飞了17公里,这是一个了不起的成就。”

在接下来的两年,鲁松和他的团队,不断对飞天自行车进行改进,才有了13日的这一次完美飞越。

### 梦想,源于他儿时看的科幻片

除了研制飞天自行车,鲁松的团队还研制了潜水自行车。今年7月28日,鲁松的脚踏动力潜艇在法国东南部尼斯附近的海面进行下潜测试。潜艇的外壳由碳纤维材质制造,艇身呈流线型。潜艇在水下时速10公里,可以下潜至水下5米。

明年,鲁松还将带着他的潜水自行车参加在美国马里兰举办的国际潜艇大赛。

鲁松为什么如此热爱研究另类自行车,要冒生命危险去不断尝试?

这和他儿时看过的一部电影有关,它就是1982年开始上映的、由著名导演斯皮尔伯格执导的科幻片《E.T.》。

“在电影《E.T.》中,外星人和他的人类朋友,可以踩着自行车在月光下自由飞行,穿越一望无际的森林。”鲁松回忆说,“是斯皮尔伯格给了我动力,我也想像他们一样自由飞翔。从小我就立志当一名飞行员,但不幸的是,直到2001年初,我才拿到飞行执照,成了一家小型航空公司的飞行员。”

更让鲁松郁闷的是,上班没几个月,“9·11”事件就发生了,航空公司开始大量裁员,鲁松被迫下岗了。

他也曾到多家航空公司去应聘过,但得到的结果只有一个——等待。“我不想再去浪费时间,所以就联络几个朋友,开始研究可以飞的自行车,因为我忘不了《E.T.》的场景。”鲁松说。

快文



潜水自行车



水上自行车